



PONEDJELJAK 22.1.	nema sv. Mise
UTORAK 23.1.	8.00 sati: pobožnost 8.30 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 24.1. Sv. Franjo Saleški	8.00 sati: pobožnost sv. Josipu 8.30 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 25.1. Obraćanje sv. Pavla	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 26.1. Sv. Timotej i Tito, biskupi	17.30 sati: pobožnost + Sv. Ispovijed 18.00 sati: <u>Misa za krizmanike i njihove roditelje!</u> Poslije: kratki dogovor
SUBOTA 27.1.	<u>10.30-18.00 sati: ŽUPNO KLEČANJE</u> 18.00 sati: <u>misa za duhovna zvanja</u> 19.00 sati: druženje mladih poslije sv. mise
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 28.1.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Planina) † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas je nedjelja Župnog Caritasa. Zahvaljujemo na darovima za potrebite naše župe.
- Od utorka do četvrtka je **TEOLOŠKO PASTORALNI TJEDAN** u Zagrebu, pa će mise u utorak i srijedu biti ujutro u 8.30 sati.
- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA**. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti.
- **NAJAVLJUJEMO: 27. siječnja - Župno klečanje.** Tog dana naša župa stoji pred Presvetim u ime čitave naše Nadbiskupije. Molimo za zagrebačku Crkvu, za našu župu i naše obitelji. Velika je privilegija stajati pred Presvetim i upijati Njegovu milost koja liječi i obnavlja sve. Presveto će biti izloženo od 10.30 sati do večernje sv. mise. Napraviti ćemo raspored klanjanja za pojedine grupe župljana (krizmanike, prvopričesnike i roditelje, ministrante, mlade, ŽPV, i molitelje iz KMG-a). Poslije mise se možete **upisati na dežurstvo po pola sata pred Presvetim.**
- Župni ured ovaj tjedan uređuje prema redovitom rasporedu (UT-PET od 16.30-17.30 sati). Za hitne slučajeve javite se zvonaru Bojanu (099/5912-192).

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU
Nedjelja, 21. siječanj 2018.
Župni listić - God. 2., Broj 69



Obrati se! Vjeruj! Slijedi Isusa!

Prvo čitanje: Jon 3, 1-5.10

Riječ Jahvina dođe Joni drugi put: "Ustani," reče mu, "idi u Ninivu, grad veliki, propovijedaj u njemu što ću ti reći." prođe gradom dan hoda, propovijedajući: "Još četrdeset dana i Niniva će biti razorena." Ninivljani povjeroše Bogu; oglosiše post i obukoše se u kostrijet, svi od najvećega do najmanjega. Bog vidje što su činili: da se obratiše od svojega zlog puta. I sažali se Bog zbog nesreće kojom im bijaše zaprijetio i ne učini.

Drugo čitanje: 1Kor7, 29-31

Ovo hoću reći, braćo: Vrijeme je kratko! Odsada i koji imaju žene, neka budu kao da ih nemaju; i koji plaču, kao da ne plaču; i koji se vesele, kao da se ne vesele; i koji kupuju, kao da ne posjeduju; i koji uživaju ovaj svijet, kao da ga ne uživaju, jer – **prolazi obličje ovoga svijeta.**

Evangelje Mk 1, 14-20

Pošto Ivan bijaše predan, otide Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, **približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!**« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.



Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji!

Danas je riječ o **pozivu na obraćenje!** Obratiti se znači - promijeniti smjer svoga života. Također znači: promijeniti mentalitet, način razmišljanja. To znači: ako si do sada živio načinom života koji nije imao ploda za Božje kraljevstvo, i ako si živio životom koji te nije vodio u raj, nego u propast, daleko od Boga, onda: obratiti se, znači, **napraviti zaokret u svome životu i doći na pravi put - Božji!** Živjeti s Bogom i po Božjim pravilima je život koji te **vodi u puninu života, ispunja te srećom i ljubavlju i smislom života!** Čuva te i štiti od Zloga i onoga što bi ti davao htio učiniti. Živjeti po Božjim zapovijedima i standardima znači - **stajati u Božjoj zaštiti.** A to je **najsigurniji način da izbjegnemo mnogim zamkama zloga i mnogim nevoljama u životu.**

Mnogi nam životni primjeri pokazuju da su **mnogi životi potonuli i mnoge se obitelji raspale onda kad su ljudi skrenuli s puta Božjih zapovijedi** i počeli živjeti po standardima ovoga svijeta. Svjedoci smo: **u ovom svijetu gotovo da ništa više nije sveto:** ne poštuje se brak, obitelj, poštenje, čestitost. Sve je više nemoralna, bluda, nevjere, nepoštenja. Razmahalo se bezakonje. **Posljedica toga je:** sve veći kriminal u društvu, raspad brakova i obitelji, mržnje, ubojstva i ratovi. Čovječanstvo je bolesno, jer je bolesno čovjekovo srce. A čovjekovo srce je bolesno jer se udaljio od Boga i gradi svijet po željama svoga pohotnog srca. **To je i takav je svijet i život koji čovjek gradi bez Boga: Kula babilonska!**

Takva je bila i Niniva. Okrenuli su se od Boga, predali grijehu i bezakonju, te se **čitavo društvo počelo raspadati.** Prije nego što je došlo uništenje, **Bog ih je pozvao na obraćenje!** Oni su shvatili odakle su pali, te se iskreno pokajali. Zato ih je Bog mogao spasiti! **Oni su se, dakle, pokajali. A mi? Gdje se ti trebaš pokajati i svoj život okrenuti i dovesti na Božji put?** To ti je jedini način da ne propadneš! Bog te želi spasiti, ali se ti trebaš obratiti od svoga zla!

Mudrost života

“Ako te davao ne može **uznemiriti,**
ne može te **ni pobijediti!**
Ako te davao **izbaci iz kontrole,**
tada on **preuzima kontrolu!**
Kad dođe pritisak ili neki napad, neka
ti **glavni cilj bude:**
OSTATI MIRAN!

Molimo zajedno

Ps 25, 4b-7bc.8-9

**Pokaži mi, Gospodine,
putove svoje,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi
i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj!**

**Spomeni se, Gospodine,
svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.
Spomeni me se po svojoj ljubavi –
radi dobrote svoje, Gospodine!**

**Gospodin je sama dobrota
i pravednost:
grešnike on na put privodi.
On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.**

Pobijediti strah, stres i samog sebe!

Dogodilo se to u jednom restoranu. Žohar je iznenada pao na njeno rame. Počela je vrištati i skakati i pokušavala objema rukama maknuti kukca. Cijeli restoran se okrenuo prema njoj.

Žena je napokon u mahnitom mahanju rukama uspjela potjerati kukca, ali on se našao na košulji druge žene koja je sjedila do nje. Sad je bio njen red da nastavi dramu. Histerično je vrištala i mahala rukama.

Konobar je pohitao za njihov stol da vidi što se događa. Čemu tolika vika i strka.

U jednom je trenutku žohar prešao na konobara. Ovaj je nekoliko trenutaka stajao i mirno ga promatra, a onda ga je uzeo i iznio van.

Pio sam kavu i promatrao cijeli događaj. Počeo sam se pitati je li žohar kriv za njihovo ponašanje? Ako je, zašto konobar nije uznemiren? Zašto je reagirao bez imalo histerije i visoke dramaturgije. Dakle, nije problem bio u žoharu, nego u nesposobnosti žena da ostanu pribrane u njegovoj blizini.

Iz ovog događaja sam shvatio da nije vika moga oca ili nadređenoga ono što me uznemiri, već moja nesposobnost da se nosim s uznemirenošću koju izaziva njihova vika. Nije zastoj u prometu ono što me uznemiri, već moja reakcija na zastoj u prometu. Puno više nego sam problem, moja reakcija na njega je ono što me povrijedi.

autor nepoznat

Deset društvenih zapovijedi

- 1. Poštuj svakog čovjeka jer u njemu živi Krist. Budi osjetljiv na drugog čovjeka, tvoga brata.**
- 2. Misli dobro o svima – ne misli zlo ni o kome. Pokušaj i u najlošijem naći barem nešto dobro.**
- 3. O drugima uvijek govori dobro – ne govori loše. Ispravi zlo koje si drugome nanio riječju. Ne čini razdor među ljudima.**
- 4. Razgovaraj jezikom ljubavi sa svakim. Nikad ne povisuj glas. Ne psuj. Ne čini zlog drugome. Ne izazivaj suze. Donesi mir i iskazuj dobrotu.**
- 5. Opraštaj svima sve. Ne nosi zloće u srcu. Uvijek prvi pruži ruku pomirbe.**
- 6. Djeluj uvijek na korist bližnjega. Čini dobro drugomu, kao što želiš da tebi drugi čini. Ne misli što je tebi netko dužan, već što si ti dužan drugomu.**
- 7. Suosjećaj s drugima u trpljenju. Nosi utjehu, savjet, pomoć, srce drugima.**
- 8. Radi pošteno da drugi mogu koristiti tvoj rad, kao što se ti koristiš iz rada drugih.**
- 9. Uključi se u društvenu pomoć bližnjima. Otvori se potrebama siromašnih i bolesnih. Dijeli. Nađi oko sebe one koji su u potrebi.**
- 10. Moli za sve i za neprijatelje.**



Kardinal Stefan
Wyszynski